
相 談 事 例

「ドロップシッピング」儲かる？
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【事例】　最近流行の「ドロップシッピング」の広告を見て資料請求したら、事業者から電話があり「簡単に
儲かる」と言われた。初期投資が高額なので迷っていたら、「すぐに取り返せる。月に１５万は儲か
る。」と事業者に強くすすめられて、ホームページ作成料など１２０万円で契約した。

　　　　契約どおりホームページは完成したが、数か月経っても「全然お客が来ない。一度も注文がない」
という状態が続いている。

お答えします

【ドロップシッピングとは】
　インターネット上でお店を開くようなもので、自分のホームページに、自分が値段を付けた商品を掲載し、自分
が売り主となって販売するものですが、商品の在庫管理と発送を事業者が行うため、ホームページ運営者（自分）が
在庫を抱えないでよいという特徴があります。
　契約したメーカーや卸業者から仕入れた商品の仕入値と自分が自由に付けた販売価格との差額が自分の利益に
なることや、自分は受注した注文データをメーカーに送信するだけであること、また、自分がデザインしたオリジ
ナル商品を売ることができることなどもあって、自宅で手軽に行える副業として始める人が増えています。

【問題点】
　もともと来訪者の多いホームページを運営している人であれば成功する可能性が高いかもしれませんが、ホー
ムページを持っていない人は、新たに自分のホームページを開設することから始めることになります。
　ホームページの作成やその後の運営は、パソコンに詳しくない人にとって簡単な作業とは言えません。そこで事
業者が「ホームページの作成や管理を代行します。集客力アップのサポートも行います。」ということになりますが、
トラブルの多くはこれらの初期投資が高額なことによるものです。
　高額な初期投資を回収できるくらいの集客力と多くの注文があれば問題はないのでしょうが、現実はそれほど
甘くはありません。
　「ホームページを開設しても来訪者は月に数件」「ドロップシッピングで同じ商品を売っている人より安値を付
けなければ売れない」という厳しい現実を事業者は知っているはずなのに、それを隠して「初期投資は短期間で回
収できる」などと言って高額な契約をさせるところに問題があります。
　また、初期投資額の内訳を明らかにしない悪質な事例も発生しています。

【アドバイス】
　現実社会でもインターネット（仮想空間）でも基本は同じで、楽をして儲かる商売はありません。お店を開店して
から何もしなくて、すぐに大勢のお客さんが来るでしょうか。実際は、客寄せのために多くの努力が必要でしょう。
むしろインターネットでは誰でも手軽にお店を開設できるので、現実社会よりも競争が激しく、成功の可能性が低
いかもしれません。このようなことは常識で判断すればわかりそうですが、インターネットが何か魔法のように見
えてしまうところに落とし穴があります。
　契約にあたっては、事業者からデメリットについてもよく話を聞き、場合によっては友人や知人に相談してド
ロップシッピングのしくみを理解した上で、初期投資の内容と金額、集客の見込に問題がないかなどを慎重に判断
する必要があります。
　なお、ドロップシッピングでは、商品の販売者はホームページ運営者（自分）になりますので、取り扱う商品の責
任が生じることにも注意しなければなりません。

　困ったときや不安に思うことがあれば、お近くの消費生活相談窓口にお問い合わせください。

困ったときの相談窓口は…
　◆上里町役場『消費生活相談窓口』【産業振興課農政商工係内　☎35－１２３２内２５３３】
　　（毎週金曜日、午前９時30分～正午・午後１時～３時30分）
　◆本庄市役所『消費生活相談窓口』【商工課　☎25－１１７５】※こちらでも相談を受けられます。
　　（毎週月・木曜日、午前９時30分～正午・午後１時～３時30分）
　◆消費生活支援センター熊谷【☎０４８－５２４－０９９９・FAX０４８－５２５－６３１６】
　　《土・日の相談窓口》
　◆社団法人全国消費生活相談員協会【毎週土･日、午前10時～午後４時　☎０３－３４４８－１４０９】
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郷土資料館特別展示

新収蔵品展
「懐かしのレコード展」
　1982年日本でCDが発売されて以
来、時代はアナログからデシタルへ
移り、次第にレコードは姿を消して
いきました。
　そこで今回の展示では、郷土資料
館で収蔵しているレコードを展示
します。
期　間…６月23日㈫～９月27日㈰

ドーナツ版と呼ばれたレコード

みんなできてね！
◆子どもシアター
　日　時…７月11日㈯、午後２時
　作品名…アニメ
　　『フランダースの犬』（35分）
◆お話し会
□くまさんのポケット
　日　時…７月８日㈬・22日㈬、
　　　　　午前11時
□お話し会（カッコーの会）
　日　時…７月18日㈯、午後２時
□お話し会
　のはらタイム（のはらくらぶ）
　日　時…７月25日㈯、午後２時

図書館・郷土資料館だより
☎34-0455
蔵書検索ホームページ
http://www.lib.kamisato.saitama.jp
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図書館カレンダー  ７月
（●印は休館日）
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○開館時間の変更
７月１日から8月30日まで開館時間
が午前９時～午後６時となります。

日 月 火 水 木 金 土

1 2 3 4

5 ❻ 7 8 9 10 11

12 � 14 15 16 17 18

19 � � 22 23 24 25

26 � 28 29 � 31 8/1

蛍を見にでかけませんか？
見　頃…７月４日㈯～25日㈯（気候により変動あり）
場　所…神保原地内、御陣場川、道草の道（蛍の里）
内　容…ヘイケ蛍の鑑賞
　　　　（午後８時頃からよく光ります）
※７月12日㈰～19日㈰の間は、会員による説明あり
問合せ…上里町昭和会蛍を育てる会
　　　　【☎33－８１７７】

第35回神流吟道連合会大会
　５月10日㈰、神保原公民館で第
35回神流吟道連合会大会が行わ
れました。
　吟の道は、日本古来の伝統芸と
して評価されており、当日は、式
典や会員の方の日頃の練習の成
果を発揮した発表などが行われ
ました。

御陣場川の源流を訪ねて
　５月21日㈭、「御陣場川の源流を
訪ねて」新緑ハイキングが行われま
した。当日は絶好のハイキング日和
で約40名の参加者は、郷土資料館か
ら御陣場川が利根川に合流する本
庄市新井字御陣場付近までを軽快
に歩きました。
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町民新緑ハイキング、元気に歩きました
　５月30日㈯、新潟県妙高市妙高高原で町民新緑ハイキングが行わ
れました。
　当日は天候にも恵まれ、カタクリ、ニリンソウなどの花々が咲い
ている笹ヶ峰夢見平遊歩道や、ブナなどの木々が点在する笹ヶ峰牧
場を歩きました。121名の参加者は、新緑の妙高高原の雄大な景色を
堪能していました。

第13回レクリエーションフェスティバルが開催されました
　６月13日㈯、堤調節池グランドや多目的ホールなどの会場で、第
13回レクリエーションフェスティバルが行われました。
　当日は、午前中はグランドゴルフやターゲットバードゴルフが行
われ、午後からはダンスや民謡などが上里町レクリエーション協会
所属の６団体の協力のもと、盛大に開催されました。

子ども会ジュニアリーダー研修会が開催されました
　６月６日㈯・７日㈰、神川げんきプラザで子ども会ジュニア研修
会が行われました。
　当日は、火おこし体験や飯ごう炊飯などを、班ごとに役割分担を
して取り組み、みんなで協力し合いながらおいしいカレーライスを
完成させました。参加した子どもたちは、自然のなか、貴重な体験を
し、充実した２日間を過ごすことができました。

「第26回クリーンの日」が行われました
　５月31日㈰、上里町コミュニティ協議会主催による「第26回ク
リーンの日」が町内全域で行われました。
　昨年は雨で中止となりましたが、今年は可燃ゴミ５，１５０ｋｇ、
不燃ゴミ２，６２０ｋｇを集めることができました。早朝にもかか
わらず多くの町民の皆さまのご参加ありがとうございました。今後
もきれいな町づくりにご協力をお願いします。

上里町老人クラブ連合会大会が開催されました
　５月15日㈮、多目的スポーツホールで、上里町老人クラブ連合会
大会が行われました。
　当日は、米寿・喜寿祝者表彰や老人クラブへの功績をたたえる功
績者表彰、埼玉県警察本部「ひまわり号」による振り込め詐欺につい
ての講話や歌や踊りなどのアトラクションが行われ、参加した約
500名のみなさんは、楽しい一日を過ごされました。
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スポーツ大会の結果　※情報をお寄せください。

第28回児玉郡市少年野球春季大会　兼
第11回ＪＡ埼玉ひびきの杯
４月５日㈰、12日㈰、19日㈰、29日㈬
［本庄総合公園市民球場ほか］
◆優勝　
神保原ドラゴンズ

人権擁護委員ってこんな人
　人権擁護委員は、地域住民で人権擁護に理解のある人を町長が推薦し、
法務大臣が委嘱した方々です。町には、現在７名の人権擁護委員がいます。
＜活動内容＞
①常設・特設の相談所等で人権に関する相談に応じる。
②住民一人一人の人権意識を高めるため、様々な人権啓発活動を行う。
③人権侵害による被害者を救済する。

○人権相談　毎月第３木曜日、午後１時30分～４時（コミュニティーセンター）
　人権相談には、いじめ・体罰・部落差別問題をはじめ、家庭内の問題（夫婦、
親子、結婚、離婚、扶養、相続等）、借地借家の問題、近隣のもめごと、外国人
差別の問題など、非常に幅広い問題が持ち込まれています。

◆問合せ…人権共生課【☎35－１２４４（直）】

交通指導員
～町の安全を守る～
　町・地域交通行政にご尽
力いただく、平成21年度の
交通指導員が決定し、養田
房雄氏が交通指導員に再任
されました。新役員構成は
表のとおりです。

交通指導員
並木　康尋 養田　房雄
植村　　正 木谷健一郎
深津　　宏 保坂　孝市
江口　正夫 戸矢　義則
金杉　記明

第55回寄居地方武道大会
５月５日㈫
［寄居町立総合体育館・アタゴ記念館］
◆団体戦　小学生の部
　優勝　上里剣道スポーツ少年団
◆個人戦
　小学生低学年の部
　第３位　清水　健祐
　　　　　高山　聡大

第20回わんぱく相撲大会「こだま場所」
４月26日㈰［本庄市武道館］　※上里町入賞者のみ

◆年長の部　　優　勝　梅花保育園　戸矢　百音
◆３年生の部　優　勝　上里東小　　細渕　竜真
　　　　　　　準優勝　上里東小　　栗原玲空斗
◆５年生の部　準優勝　賀美小　　　冨岡　知輝
　　　　　　　第３位　七本木小　　齋藤　将樹
◆団体戦の部　準優勝　上里東小学校

地域親善スポーツ
ソフトバレーボール大会
５月24日㈰［町民体育館］

高松宮賜杯
第53回全日本軟式野球大会２部
５月23日㈯（準決勝・決勝）［飯能市民球場］
◆優勝　山下ゴム
　※全国大会出場

春季テニス大会
５月24日㈰［長久保公園テニスコート］

◆男子ダブルス
優勝　久保田・谷ケ崎ペア
準優勝　成瀬・野原ペア
第３位　須賀・友永ペア
◆女子ダブルス
優勝　藤江・内藤ペア
準優勝　平坂・大倉ペア
第３位　出牛・中村ペア

第78回上里町春季バレーボール大会
５月31日㈰［町民体育館］

◆男子
１位　上里体協
２位　ＣＲＯＷ
◆女子
１位　みみずく
２位　かやの木

◆各ブロック優勝チーム
Ａ…忍保ＳＣＢ
Ｂ…四丁目Ａ
Ｃ…ｏｎｅ'ｓ Ｂ

Ｅ…八町河原Ａ
Ｆ…三田Ｂ
Ｇ…東町Ｂ

みみずく


